
В Кемеровской области кадеты посмотрели экспозицию выставки архивных документов федерального проекта «Без срока давности»

В музее ГБ НОУ «Губернаторская кадетская школа-интернат МЧС» кадеты ознакомились с экспозицией всероссийской выставки «Без срока давности». В мероприятии принимали участие сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу.

Открывая мероприятие, директор кадетского корпуса отметил важность проекта, который позволит молодому поколению сохранить память о великом подвиге советского народа в годы Великой Отечественной войны.

Тематически выставка отражает различные аспекты реализации нацистами и их пособниками политики геноцида советского народа. Каждый стенд выставки посвящен отдельному региону, затронутому войной.

В своем выступлении представитель следственного управления Вячеслав Локтюхов подчеркнул важность деятельности поисковых отрядов. Он отметил, что благодаря рассекречиванию архивных документов стали известны подробности трагических событий времен войны, связанные с массовым истреблением мирного населения. Для этих целей в ведомстве создана специальная следственная группа из числа наиболее опытных следователей центрального аппарата и территориальных следственных органов, которые занимаются расследованием преступлений военных лет.

Участники мероприятия ознакомились с экспозицией выставки, на которой представлены уникальные архивные документы о трагедии мирных жителей в годы Великой Отечественной войны, о преступлениях нацистов и их пособников на оккупированной территории.

Изображения



05 Марта 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1545637>